

我不嫁穷男人有什么错

文 / 唐海言

对女人来说,有句话叫“一白遮百丑”,而对男人来说,这句话就变成了“一穷遮百丑”。就像有女网友说的:穷是个很好的借口,只要男人穷,他就理直气壮似的,他就可以说是因为女人现实,看不上他穷。动不动就怪女人嫌他穷,只要这么一说,女人就是坏人,他瞬间就成了受害者。可事实上,穷真的就能打败一个女人的爱吗?面对这种“一穷遮百丑”的男人,女人该怎么应付呢?

饮食男女 >>

他靠“一穷遮百丑”让我名声扫地

口述 / 雅子(26岁,美术培训师)

我和前男友在一起两年多的时间,我坚决要分手。其实中途我闹过几次分手,但他每次都求复合,就没分掉。最后我实在忍无可忍了,必须分!他是我校友,我们有一些共同的圈子,分手后我拉黑他,可是有校友发他朋友圈的截图给我看,内容是钱我可以去挣,但是你只爱钱而不爱我这个人,实在让人伤心。

我几时是因为他没钱而分手?对,他确实没钱,穷!但他的问题根本不是因为穷,而是因为他不上进、抠门、封建、不讲卫生……每次周末约会,他都要我去他租的地方,生怕出去玩浪费钱了。而我每次去他那里,就是被他指挥洗衣服做饭,他说女人就该学着温柔,听男人的话。他还说家里就他一个儿子,他一定要生个男孩传宗接代。他还没什么上进心,不打算买房子,他一听说女人结

婚要买房,就说女人现实。我倒没什么,可将来若生孩子怎么办?尤其孩子还上学。他说:“小孩就丢老家给我爸妈带,我们俩在城里工作挣钱。”这不是让孩子成留守儿童吗?

反正是价值观不同不相为谋。好了,分手后他对每个人都说我爱钱,现实,物质,让我“名声扫地”,搞得我那些校友都不给我介绍男朋友。

不过上天眷顾,我认识了现在的男朋友,他家条件比前男友更差,但是他有上进心,也有人生计划。我认识他时他也没什么,但我们谈恋爱后,他自己出首付买了房,房贷我们一起还,后来又买了车。虽然压力大,但他到处兼职,给人做设计,



闲下来时还跑滴滴专车。不像我前男友,一有时间就去打牌,周末睡到日上三竿才起来。而现男友还体贴人,别说指挥我做家务了,他来我住的地方,就是

帮我和室友做饭,还买好各种水果。他说男人得有感恩的心,尤其是年轻时一无所有的男人,不要把女人的付出当成是理所应当。

不过我在那帮校友那里,“名声”是挽不回了,前男友说:看吧,她一离开我就找了个有房有车的。随他去讲,我不在乎了,我问心无愧。他愿意利用穷这个借口就让他去利用,他会穷一辈子的。

论外形,你有宋仲基的脸和彭于晏的人鱼线吗?论才华,你有周杰伦的音乐天分和王小波的文笔和思想吗?比钱你拿不出手,比别的你更拿不出手。男人30岁以前,穷点,很正常。但你不要总为自己的懒惰和懦弱找借口好吗。‘我喜欢你,所以我和你一起努力奋斗,让你幸福。’这才是正常男人该有的想法吧。‘我喜欢你,所以你必须陪我吃土,无怨无悔,否则你就是拜金。’这是什么狗屁逻辑啊。远离一个穷人只是本能,但是一个人长期穷还怪别人嫌弃他穷,那就真的是人品问题,也是智商问题。”

见义勇为过吗?和歹徒搏斗过吗?看到不良风气勇于揭穿吗?从不拍老板马屁吗?从来没有请过客送过礼吗?如果这些要求都太高,那你闯红灯横穿过马路没有?乱扔过垃圾没有?说过脏话没有?琴棋书画诗词歌赋武术健身,不算打游戏,你有一技之长没有?还好意思说我闺密看不上你就是因为你穷!?”对方默默的挂断了,以后再也没打来。

背好上面这段台词,保证把那些说自己穷的男人驳得哑口无言。

●著名的毒舌情感专家咪蒙

“好吧,就算我们女人不图钱,那我们来谈谈你有什么别的优点吧。

一向擅长导演女人大戏的郑晓龙导演,导过一部被许多女人骂的《春草》。故事讲的是春草不顾爹妈反对,倒贴彩礼嫁给穷丈夫,可丈夫婚后什么事都不干,还指责春草样样都不好。事实上,他们家就靠春草做生意赚点钱。生活稍微好点,丈夫就把春草所有的钱拿去和“小三”私奔,春草一个人带着一对龙凤胎重新做生意。几年后丈夫回来了,春草毫

无原则地原谅了他,可丈夫染上了赌博的毛病,还把春草仅存的原本留给儿女上学的三千块钱,拿去输个精光。眼看儿女就上不了学了,春草无奈偷别人家的东西。被发现后,春草悔恨不已,用菜刀切了自己一根手指。就她这一切,让丈夫重回家庭。结局是一家人回到老家,婆婆说时来运转……这部剧播出后,就有好多女观众指责,这到底是要宣扬什

■谋爱

可爱的前男友们

文 / 紫希

小Q最近遇到一件麻烦事,得托人办理,先是拜托了几个她知道的可以办这个事情的男性朋友。她很认真地说了事情原委,又很真诚地拜托他们,最后提出,只要事情解决,就一定会感谢。那几个男性朋友虽然算不上是铁哥们儿,但也还算交往较多,平时微信朋友圈里点赞评论也是经常的事。小Q想,这点事他们应该会帮忙吧。

可是,让小Q意外的是,除了一个说出差,回来再帮她,另外几个都似乎是串通好了:都先对小Q提条件。大概就是,那些男士们都问小Q,近来怎么样?找男朋友没有?什么时候一起吃个饭?这事不难,但要看你怎么表现啦……

各种扯皮之后,就没有一个人真的动手给她解决问题。小Q也是醉了,最后挑了一个稍微看得顺眼的,正儿八经请人家吃饭,这下总该会帮忙了吧。可这家伙在饭桌上大谈自己的爱情观和婚姻观,最后总结就是:“我还是挺喜欢你这种类型的女孩,温柔又好看。”小Q真想一杯咖啡泼过去,然后吼一声:你(此处是脏话)到底帮还是不帮?就一句痛快话,磨叽什么啊!?

但小Q面上却温柔地撒谎:“我已经说了,我有男朋友,实在对不起你的好意。”这男的倒好,要起赖来:“那我不管,你至少也得给我介绍一个,你身边单身的女人总不少吧。”小Q再次耐着性子说:“好好好,我帮你留意。不过你看我这事……”男的说:“别急嘛,你还不相信我吗?我说给你办就给你办,只是最近太忙了,等我闲下来就立马办。”

小Q算是看明白了,这些跟她没啥关系的男人,如果拒绝她的要求倒还好,可个个都答应着又拖着,他们就等着占了便宜再说。单身女人求男人办事,总给男人们一种“她有求于我,她主动送上门”的感觉,屁大点事,人还主动送上门?小Q越想越气,这帮男人怎么就这么龌龊?小Q便在朋友圈里先发了个牢骚,然后又在朋友圈里“请问各位大咖,谁能帮我怎么怎么样”,她也是没办法,万一真的有人能帮呢?

让她意外的是,她的前男友们,居然都陆续找她。一号前男友虽不擅长,但教她怎么解决,先让她自己试试,如果不行他再过来帮。二号男朋友直接说:“我有个朋友能解决,你别急,我就给他打电话。”三号前男友说:“我有个同学可以,我把他的号码给你,等下我先给他打下招呼,你直接找他就行。我们关系铁得很,他会帮我这个忙的。”

小Q突然感觉好温暖啊,前男友们可不像那些龌龊的男人,什么条件都不提,说帮就帮。小Q心里暗暗地笑,他们怎么那么可爱呢?要是知道他们能解决,早就找他们了。只是,出于已经分手且有两个女友有一个已结婚的情况下,她不好意思找。没想到他们倒是主动找上来提供帮助。小Q心里戏谑,趁结婚前,还应该多交几个男朋友,万一以后再遇到啥事,可不就派上用场了吗?

最后问题解决后,小Q也只是淡淡地感谢了几个前男友,因为她不想太感激,免得引得他们尴尬和误会。分手后,平时不联系,有需要时就帮忙,这才是前男女朋友最好的相处原则吧。